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J KOLOVA SUKNE KOLOVA SUKNE KOLOVA SUKNE KOLOVA SUKNE
. w 360° 270° 180° 90°
obvod pasu |polomér pasu| obvod pasu |polomér pasu| obvod pasu |polomér pasu| obvod pasu |polomér pasu

v.ecm vcm v.cm vcm v.cm vem vecm vem
60 9,2 60 12,3 60 18,5 60 36,9
61 9,4 61 12,5 61 18,8 61 37,6
62 9,6 62 12,7 62 19,1 62 38,2
63 9,7 63 12,9 63 19,4 63 38,9
64 9,9 64 131 64 19,7 64 39,5
65 10 65 13,3 65 20,1 65 401
66 10,2 66 13,6 66 20,4 66 40,8
67 10,4 67 13,8 67 20,7 67 41,4
68 10,5 68 14 68 21 68 42
69 10,7 69 14,2 69 21,3 69 427
CWMW M/ g«um: 70 10,8 70 14,4 70 21,7 70 43,3
7 n vl 14,6 7 22 VAl 439
72 1,1 72 14,8 72 223 72 44,6
v, v s 73 1,3 73 15 73 22,6 73 45,2
Pokud budete tento stfih pouzivat na > e a 52 - 229 . 259
nepruzné latky (spodni cast) tak pocitejte 75 16 75 155 75 23,2 75 46,5
obvod bok(l a v opa¢ném pfipadé pouZzijte 76 8 76 o7/ 76 gss 76 ]
b d 77 1,9 77 15,9 77 23,9 77 47,8
obvo pasu' 78 12,1 78 16,1 78 24,2 78 48,4
79 12,3 79 16,3 79 24,5 79 49
Vzdy si prvni vytvorte stfih, abyste zjistila, 80 124 g0 (o5 80 g 80 (2
v - v - 0 v v < 81 12,6 81 16,7 81 25,2 81 50,3
ze Vam vase sukynka vyjde do sSire latky, o 27 » 169 o 255 o -
v pripadé vyssSich dam nebo dam oblejsich 83 129 83 17,2 83 258 83 516
tvar(l je nutné Sit sukénku ctvrtkolovou. 84 181 i E &4 2] 84 St
85 13,2 85 17,6 85 26,4 85 52,9
86 13,4 86 17,8 86 26,8 86 53,5
Druhou latkou, kterou budete potfebovat 87 135 87 18 87 27/ 87 54/
je naplet. Idealni Sife napletu je obvod 88 137 8 52 88 201 88 =g
v, v < v o 89 13,9 89 18,4 89 27,7 89 55,4
pasu, v pfipade bokove sukne obvod boku 9 14 % 186 % o ” co1
X 0,85 naph’klad 60 cm x 0,85 =51cm+2 91 14,2 91 18,8 91 28,3 91 56,7
cm na sesiti. Vyska napletu je idealne 20 92 13 92 L] 92 257 92 2l
Ve s v v - o 93 14,5 93 19,3 93 29 93 58 P

cm (po sesiti a prelozeni na pulku tedy o e o4 105 o 293 o1 586 =

prisSivame k sukni naplet 10 cm Siroky). 95 148 95 19,7 95 29,6 95 59,2

s budes v bagde 5 wich .



